EUROKRAFT

Montage-Anleitung

Werkstiickwagen




6-kt.-Schraube M10

Sroub s 6 hrannou hlavou M10

6-kt.-skrue M10

Tornillo hexagonal M10

Kuuskantkruvi M10
Vis a 6 pans M10
M10 Hexagon Bolts

M10 méret hatszégletu
Vite a testa esagonale M10

Sekskantskrue M 10
6-kt.-Bout M10
Parafuso sext. M10

Sruba z tbem szesciokatnym
LlecTurpanHbii 6ont M10

6-kantskruv M10
Kuusiokantaruuvi

Skrutka M10 so $esthrannou hlavou

6-robni vijak
6 kése civata M10

Fahrrahmen
Pojizdny rém
karestel
Bastidor movil
Séiduki raam
Plateau roulant
Truck Frame
Széllitokeret
Telaio mobile
Understell
Onderstel
Armacéao mdvel
Rama jezdna
Lacen
Stomme

Lava

Pojazdny ram
Vozno ogrodje
Saryo

6-kt.-Mutter

6 hranna matice M10
6-kt.-motrik

Tuerca hexagonal
Kuuskantmutter
Boulon a 6 pans

Nut

Hatlapu anya

Dado esagonale
Sekskantmutter
6-kt.-Moer

Porca sext

Nakretka szesciokatna
LlecturpaHHas ravika
6-kantmutter
Kuusiokantamutteri
6-hranna matica M10
6-robna matica

6 kbse somun

|
|

Gitterwénde
Rostové steny
gitterveegge
Paredes de rejilla
Sérestiksein
Panneaux grillagés
Angle Iron Frame
Rdcsfalak

Pareti grigliate
Gittervegger
Gaaswanden
Suportes de grade
Scianki kratowe
PeLuéryarbie CTeHKN
Gallervdggar
Ristikkopaneeli
Rostové steny
MreZasta stena
Izgara duvar

Klemmplatte

Upinaci deska
klemplade

Placa de fijacion
Klamberplaat
Plague de serrage
Clip-on Plate
Szorité lemez
Piastra di fissaggio
Klemplate
Klempaten

Placa de fixagdo
Pflytka zaciskowa
lMprxnmHas nnaHka
Klémplat
Kiinnityslaatta
Upinacia doska
Pritrdilna plosca
Klemens plakasi

Federscheibe

Pruzinova podlozka
fiederskive
Arandela elastica
Vedruseib

Rondelle Grower
Spring Water
Rugds alatét
Rondella

Fjeerskive

Veerring

Arruela elastica
Podkfadka sprezynowa
lMpyxuHHas wanba
Fjaderbricka
Jousialuslevy
Pruzinova podlozka
Vzmetna podlozka
Yayli rondela




Montage-Anleitung

Werkstiickwagen

Uber Ihre fachgerechte Gerateauswahl freuen wir uns. Wir haben
Ihnen ein gutes, durchdachtes, transportglinstig zerlegtes Gerat
geliefert.

Bei der Montage ist folgendes zu beachten:

— Verpackung entfernen.

— Aufsatz aufsetzen, Achtung auf Klemmstellen.

— 4 Schrauben einfligen, Muttern aufschrauben, anziehen.
- lhr Werksttickwagen ist einsatzbereit.

Wir wiinschen Ihnen einen guten Gebrauch.

Navod k montazi vozik na obrobky

Jsme radi, ze jste zvolili nas vyrobek. Dodany vozik je
SpiCkovym vyrobkem ve své tfidé. Vozik je dodavan rozmonto-
vany kvdli snazsi prepravé.

PFi montazi je tfreba dodrzet nasleduijici:

— Odstrarite baleni.

— Nasadte nastavec. Pozor na nebezpeci sevieni.
— Vlozte 4 Srouby, naSroubujte matice, dotahnéte.
— Vozik na obrobky je pfipraven k pouziti.

Prejeme Vam pfijemné pouzivani.




Monteringsvejledning til veerktajsvogn

Vi glaeder os over, at du har valgt et professionelt redskab. Vi har leveret en
god, gennemteenkt og umonteret vogn, som er nem at transportere.

Ved monteringen skal man vaere opmeerksom pé felgende:

- Fjern emballagen.

— Seet overstykket pd, pas pa at du ikke far fingrene i klemme.
— Skru de fire skruer i, skru matrikker pd, stram.

— Din veerktojsvogn er klar til brug.

Vi gnsker dig en god brug.

Instrucciones para el montaje

Carretilla para pequeio material

Nos alegramos que haya tomado una decision tan competente
eligiendo este aparato. Le hemos entregado un aparato de
calidad, bien concebido y desarmado en varias piezas para
mayor facilidad de transporte.

Al montarlo, tenga en cuenta lo siguiente:

— quite el embalaje

— ponga las paredes de rejilla, cuidado con los puntos
de fijacion

— coloque los 4 tornillos, atornille las tuercas y ténselas

— su carretilla esta lista para el empleo

Ya podra disfrutar de sus servicios.




EST

Paigaldusjuhend tooteraamile

Meil on heameel Teie valiku Ule. Oleme Teie jaoks valmistanud
hea, labimbeldud, transpordiks sobiva jaotusega tooteraami.

Paigaldamisel tuleb toimida jargmiselt:

— Eemaldage pakend.

— Raam kohale asetada, jalgida klamberkinnitusi.
— Asetada kohale 4 kruvi, mutrid kinni keerata.

— Tooteraam on kasutusvalmis.

Head kasutamist!

Instructions de montage

Chariot pour petit materiel Ref.153 737

Vous venez d’acquérir un chariot de montage pratique et
robuste, que nous vous livrons démonté afin d’en faciliter le
transport et d’en réduire le codt.

Pour le montage, procéder comme suit:
— Déballer le chariot

— Monter les 2 panneaux grillagés

— Placer les 4 vis, serrer les boulons

Votre chariot est prét a I’emploi.




Assembly instructions

Workpiece-truck

We thank you for buying another truck from us.

For assembly please proceed as follows:

— Unpack all items.

— Place top piece into position, taking care to connect the
clip-on plate.

— Insert the 4 bolts and fit washer and nut to underside,
fully tighten.

— Now your truck is ready for use.

Should you experience any problems with your truck, please
call your nearest regional sales office.

Szerelési utasitas

Alkatrész-kocsi

Oriiliink, hogy szakszer(ien valasztotta meg munkaeszkdzét.Jé
mind&ségl, atgondoltan megtervezett és szallithatd allapotba
szétszedett készilléket adtunk at Onnek.

A szerelésnél kérjlk, vegye figyelembe a kdvetkezbket:

— tavolitsa el a csomagolast

— helyezze fel a hosszabbitét, ligyeljen a rogzitépontokra

— helyezze be a 4 csavart, csavarozza fel és hiizza meg az
anyakat

— munkadarabszallité kocsija hasznalatra kész.

J6 munkat kivanunk!




Istruzioni per il montaggio

Carrello portaattrezzi

Ci complimentiamo con lei per la sua felice scelta. Le abbiamo
fornito un ottimo strumento, opportuna-mente smontato ai fini
del trasporto.

Per il montaggio attenersi alle seguenti indicazioni:

— Togliere I'imballo.

— Portare il supporto in posizione verticale, attenzione ai
punti di fissaggio.

— Inserire le 4 viti, fissare gli appositi dadi e stringere.

— Il suo carrello & pronto per I'uso.

Buon lavoro!

Monterings anvisning Verkteyvogn

Vi gleder oss over at du har truffet et godt faglig valg av utstyr.
Vi har levert deg et godt, gjennomtenkt produkt som er
demontert for enklere transport.

Folg punktene nedenfor ved under monteringen:

— Fjern emballasjen.

- Sett pa overdelen. Veer oppmerksom pa klempunkter.
— Sett inn 4 skruer, skru pa mutrene, trekk dem til.

— Verktoyvognen din er klar til bruk.

Vi héper at du far god nytte av den.




Montage-Handleiding

Materiaal-Wagen

U heeft een verstandige keuze gemaakt. De materiaal-wagen is
in verband met gunstige vrachtkosten gedemonteerd geleverd
en is eenvoudig door middel van onderstaande montage-hand-
leiding te monteren.

— Verpakking verwijderen.

— De 2 gaaswanden in de hoekprofielen plaatsen, denk
hierbij aan de klemmen.

— De 4 bouten en moeren plaatsen en de moeren stevig
aantrekken.

— Uw materiaal-wagen is nu bedrijfsgereed.

Wij wensen u veel gebruiksgemak

Instrucoes de Montagem

Carro plataforma

Com satisfagao registramos a sua competente opgéo por este
equipamento. Fornecemos-lhes um equipamento excelente, de
concepgao inteligente, que esta desmontado para facilitar o
transporte.

Na montagem deve ser observado o seguinte:

— retirar a embalagem

— colocar a parte superior em posicao; cuidado, ha pontos de
esmagamento.

— inserir os 4 parafusos, aparafusar as porcas, aperta-las.

— o carro plataforma ja esta pronto para ser usado.

Desejamos que o uso seja aproveitador.




Instrukcja montazu

Wozek do transportu czesci obrabianych

Gratulujemy fachowego wyboru. DostarczyliSmy Panstwu dobre
i przemyslane urzadzenie, ktére jest rozmontowane w celu utat-
wienia transportu.

Sposob montazu ujeto w nastepujgcych punktach:

— Usung¢ opakowanie.

— Zatozy¢ element nasadzany, uwaga na miejsca zacisku.
— Wiozy¢ 4 sruby, nakreci¢ nakretki i dokrecic.

— Wodzek jest gotowy do uzytku.

Zyczymy dobrego uzytkowania.

PL

WHCTPYKLMA N0 MOHTaXY TENEXKHU

ANnA nepeso3KU 3arotoBoK

Mbl pagpl, YTO Bbl cAenany NpasBusibHbIN BbIGOP. Bbl nonyunnm
Ka4yeCcTBEHHOe, NpoaymMaHHoe o6opyaoBaHue, pasobpaHHoe Ans
MaKCUMasnbHO YA06HON TPaHCMOPTUPOBKW.

Mpy MOHTaXke HeOO6XOAUMO BbIMOMHUTL Crieaylolume OeNcTBUA:
— CHATb YNaKOBKY;

— YCTAaHOBUTb BEPXHIOKO YaCTb C Y4ETOM PaCMONOXEHNA 3aXKNMOB;
— BCTaBUTb 4 60nTa, NPUBUHTUTL U 3aTAHYTb rankuy;

— Tenexka AnA NepeBo3KU 3aroTOBOK roTOBa K 9KCryaTauuu.

XKenaewm Bam ycnexoB B UCMOJIb30BaHUM Haluen npoaykuumun.

RUS




Monteringsanvisning

Vagn for arbetsstycken

Tack for ditt fortroende att du har bestamt dig for var produkt.
Du har fatt en val genomtankt produkt som fore leveransen har
demonterats for att underlatta transporten.

Gor sa har nar du monterar vagnen:

— Ta bort férpackningen.

- Satt pa overstycket, observera klamstéllena.

- Sétt i de 4 skruvarna, skruva pa muttrarna och dra at
skruvarna.

— Nu kan du bérja anvanda vagnen.

Vi dnskar tillforlitlig och séker anvandning.

SF

Tyokaluvaunun asennusohje

Olet tehnyt hyvan paatdksen hankkimalla valmistamaamme tyd-
kaluvaunua. Vaunu toimitetaan osina, jotta sen kuljetus on help-
poa.

Suorita asennus seuraavasti:

— Poista osat pakkauksesta

— Aseta yldosa paikoilleen, huomioi kiinnityskohdat.

— Laita 4 ruuvia paikoilleen, kierrd mutterit kiinni, kirista.
— Tybkaluvaunu on kayttévalmis.

Toivottavasti olette tyytyvdinen vaunuumme.




Navod na montaz

Vozik na obrobky

Sme radi, ze ste si zvolili nas vyrobok. Dodany vozik je Spicko-
vym vyrobkom vo svojej triede. Vozik je dodavany rozmontova-
ny kvoli jednoduchsSej preprave.

Pri montazi je potrebné dodrzat nasledovné:

— Odstrarite balenie.

— Nasadte nastavec. Pozor na nebezpecenstvo zovretia.
— Vlozte 4 skrutky, naskrutkujte matice, dotiahnite.

— Vozik na obrobky je pripraveny k pouzitiu.

Prajeme Vam prijemné pouzivanie.

Navodilo za montazo SLO

Vozicek za izdelke

Zahvaljujemo se vam za izbiro in nakup nasega izdelka.
Dostavili smo vam dobro premisljeno, transportno udobno
razstavljeno napravo.

Pri montazi je potrebno upostevati sledece:

— Odstranite embalazo.

— Sestavite dele, pozor pri pritrdilnih mestih.

— Vstavite 4 vijake, namestite matice, privijte.

— Vas$ vozic¢ek za izdelke je pripravljen za uporabo.

Zelimo vam uspes$no uporabo.




Montaj Talimati

Parca tasima arabasi

isinize uygun bir cihaz sectiginiz icin tesekkiir ederiz. Size
tasimak icin parcalara ayrimig, gelismis, iyi bir cihaz teslim
ediyoruz..

Montaj sirasinda asagidaki hususlara dikkat ediniz:
— Ambalaji ¢ikartiniz.

— Ust parcayi takiniz, klemens yerlerine dikkat.

- 4 civatayi takiniz, somunlar takiniz, sikiniz.

- Parca arabaniz kullanima hazirdir.

Gule glle kullanmanizi dileriz.




